MOCKOBCKUN ®PU3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" [I0 MATEMATHUKE

11 knacc
BAPUAHT 8 [ITU®]

Bnank 3aganus gonxen bbiTe BnoxeH B pz
Pabotei bes BnoxenHoro 3apanuns He nposepsioTcs.

. [3 6anna] Haitaure xommuecTBo BOCHMHU3HAYHBIX qHcesl, Ipou3Be/ienne nudp KaxKJI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 64827. OTBeT HeOGXOAMMO NPE/ICTABUTL B BHJIE 1€JIONO YMCJIA.

. [5 6annos] Pemure ypasuenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + /2 cos 4z = 0.

[5 6annos] Pemnre cucremy ypasnemmii

(__I_T)]n(_y) _ $21n(:r:'y2),

¥
y?+2zxy —3x2 + 12z + 4y = 0.

[5 6annos] Ccpepa ¢ nenrpom O Bumcana B TPEXTpaHHBIA yroJ ¢ BepIIMHOE S M KACAETCH ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce mIocKuie yribl TPEXTPaHHOTO yria passuynbi). Haiigure yroa K SO
M IJIOWA/b CeYeHHs JaHHOIO TPEXTPAHHOrO yrila miockocrbio K LM | eciu M3BeCTHO, 9TO IIIOMIALM
CceeHuil TPEXTPaHHOIO yIila IVIOCKOCTSIMHM, KACAIOUMMHCH cdepbl M IepleH UKy IAPHBIME [PSMOil
SO, paBusl 9 u 16.

. [5 6annoe] Haiinure Bce 3navenus napamerpa a, IpH KOTOPLIX CHCTEMA
|z +y+ 8|+ |z —y+8| = 16,
(l] —8)* + (lyl — 15)* = a

MMeeT POBHO JBa pElIeHUs.

[6 bannos] a) /IBe okpy»xHOCTH OMHAKOBOTO pajauyca 17 mepecekaiores B Toukax A u B. Ha nepBoit
OKpyzKHOCTH BeiOpaHa Tovka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oka3aoch, 4To TouKa B JIexuT Ha OTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k CD, npoxoasimem depe3 Touky B, Boibpasa Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (Touku A u F pacrnosoxeHbl 110 pPasHble CTOPOHBI OT NPSMOi CD). Haitaure
Ay orpeska C'F.

6) Ilycrs nononnurensuo ussectHo, uro BC = 16. Haitaure mwiomanms Tpeyroiasuuka ACF.

. [6 6annos] Haiiaure komuuecrso nap uesbix umnces (,y), yA0BICTBOPSIOLIMX CUCTEME HEPaBeHCTB

y>3+4.38
y<9B+3(37-1)z

Orser nomxen GITh IpejcTaBiied B Buje anrebpamyeckoil cyMmsl He Goiee JIBYX CJIaraeMbIX.
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@ COS¥X + COSB3X + Sin¥x —Sin3x +V2 oS4 x =0
SCOSEX BSAX + XLoSE5X&indx + VzcoC4x =0
A cossx (Cos2x + Stpax ) + Jz2 (Cos2x -Sinax )(co$ex +¢in2x) =0

(wsgx +§«“h2x) (200%5»\’ 4 V2 eosSox - V2 C:‘m?,x) =0

4) Cos2x + Sin2x =0

tgex = -1
X = 'f-fwk,kez
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X 5”'?:"63

CaSax - Singxi=
=2 (OOS?XCOS:—QJV\ZX ‘Ennw)
= V2 (eoszx +Tr)

2) 2¢085x + V2 C082x -V2 Sth2x =0

cossx + tos(ax + L) =0
2 cos (B + BYeos (3 -F) =0
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